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День боротьби з торгівлею людьми: 
спільна заява  
30 липня 2023 року Запити для преси 

З нагоди Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми 
міністр громадської безпеки та надзвичайних ситуацій 
Майк Елліс, міністр у справах дітей та сім'ї Серл Тертон, 
міністерка у справах мистецтва, культури та жінок Таня 
Фір та міністр праці, економіки та торгівлі Метт Джонз 
виступили з такими заявами: 

«Торгівля людьми є реальною проблемою навіть тут, у провінції Альберта, і наш уряд 
наполегливо працює з місцевими партнерами для її висвітлення. Один з найкращих 
способів запобігти торгівлі людьми й зупинити її — це підвищити рівень обізнаності про 
неї. Кілька днів тому наш уряд оголосив про створення нового Управління боротьби з 
торгівлею людьми провінції Альберта, яке стане ресурсним центром для постраждалих, 
жертв і тих, хто прагне дізнатися більше про торгівлю людьми. Ми зробимо все можливе, 
щоб зупиняти ці немислимі злочини й повертати свободу, на яку заслуговує кожна 
людина. Разом жителі провінції Альберта виграють цю битву». 

Майк Елліс, міністр громадської безпеки та надзвичайних ситуацій  

«Від торгівлі людьми та інших видів експлуатації найчастіше страждають вразливі 
мешканці провінції Альберта, включаючи дітей та молодь. Ця діяльність принижує гідність 
жертв і має руйнівний вплив на життя осіб, які пережили насильство, та їхніх родин. Ми 
працюємо задля захисту й розширення прав і можливостей постраждалих, надання їм 
необхідної підтримки та усунення першопричин, щоб запобігти експлуатації в 
майбутньому. Усі мешканці провінції Альберта, особливо наші наймолодші громадяни, 
мають право бути в безпеці. Щоб захистити одне одного, ми маємо навчитися 
розпізнавати ознаки небезпеки й не мовчати». 
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Серл Тертон, міністр у справах дітей та сім'ї  

«Торгівля людьми — надто поширене явище у провінції Альберта, яке часто відбувається 
у всіх на очах. Хоча мішенню для торгівлі людьми може стати будь-хто, жінки, дівчата та 
представники спільноти 2SLGBTQIA+ часто піддаються найбільшому ризику. Щоб досягти 
мети нашого уряду й припинити торгівлю людьми, я працюю над розробкою 10-річного 
стратегічного плану, що міститеме дорожню карту, яка допоможе покласти край 
гендерному насильству і, своєю чергою, торгівлі людьми в нашій провінції». 

Таня Фір, міністерка у справах мистецтва, культури та жінок  

«Торгівля робочою силою — це поширена форма торгівлі людьми, яка може призвести до 
того, що тимчасові іноземні працівники стають жертвами зловживань та експлуатації. 
Згідно з трудовим законодавством провінції Альберта, іноземні працівники мають такі ж 
права й той самий захист, як і всі інші працівники. В уряді провінції Альберта працює 
Тимчасовий консультативний офіс для іноземних працівників, щоб допомогти їм краще 
зрозуміти свої права й отримати допомогу, якщо вони стикаються з несправедливими, 
небезпечними або нездоровими умовами праці. Офіс може спрямовувати людей до 
органів влади, якщо є підозри на погане поводження, включаючи потенційні випадки 
торгівлі людьми». 

Метт Джонз, міністр з питань праці, економіки та торгівлі 
 

Запити для преси 
Майкл Квас (Michael Kwas)  

780-818-2389 
прессекретар, послуги громадської безпеки та надзвичайних ситуацій 

Чінені Аноквуру (Chinenye Anokwuru)  

780-720-1915 
прессекретарка, послуги у справах дітей та сім'ї 

Ґарет Колер (Garrett Koehler) 

780-554-5777 
прессекретар, міністерство у справах мистецтва, культури та жінок 

mailto:michael.kwas@gov.ab.ca
mailto:Chinenye.anokwuru@gov.ab.ca
mailto:garrett.koehler@gov.ab.ca
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Андреа Фармер (Andrea Farmer)  

780-405-0775 
прессекретарка, міністерство праці, економіки та торгівлі 

mailto:andrea.farmer@gov.ab.ca
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